

November 11, 2011

Intercollegiate Negotiation Competition Newsletter

Vol.10, No.5 (2011)

インターカレッジ・ネゴシエーション・コンペティション運営委員会
The Steering Committee, Intercollegiate Negotiation Competition

1. **規則の訂正(Corrections of the Rules)**

規則を訂正しましたので、ホームページ上で確認してください。

特に、英語の規則におけるラウンドBの準備書面の提出期限の修正（日本語の規則と同様、11月30日と変更します）、及び、減点に関する字数の訂正(日本語版には訂正はありません)に留意してください。

ご不便をおかけして申し訳ありません。

Please be informed that the Steering Committee has made some corrections in the Rules. Please visit the website and confirm the corrections.

Especially, please note that the deadline for Preliminary Memorandum for Round B is corrected to November 30 (as mentioned in the Japanese version of the Rules) and the numbers of words relating to the reduction of points are corrected(no amendment is made in the Japanese version).

We are sorry for your inconvenience.

以 上